

சிற்றேடு - அமெரிக்கா

அமெரிக்காவுக்கு செல்லப் போவீர்கள். ஆனால் இதில் கூறப்பட்டிருக்கின்ற இடங்களுக்கு செல்ல வேண்டும். பார்த்து மகிழ்ந்து ரசிக்க வேண்டும்!

ஹாலிவுட் (Hollywood) "வோல்க் ஒப் பெய்ம்" (Walk of Fame) பார்த்து கிட்டே உலாவுதல்

புகழ் பெற்ற நடிகர்கள் திரைப்பட நட்சத்திரங்கள் மற்றும் ஆடியோ ஊடகத்தில் உள்ள பெரிய பெயர்கள் ஒரு அற்புதமான அஞ்சலி. ஹாலிவுட் பிரபல நேர்முக சேர்ந்து ஒரு நடை கட்டாயமாகும். 1958 ஆம் ஆண்டிலிருந்து 2400 க்கும் மேற்பட்ட பிரபலங்களுக்கு இந்த வழியில் அவர்களது பெயர் ஒரு நட்சத்திரத்தில் எழுதி பதிந்திருக்கும். அத்தோடு இந்த ஆண்டு 24 பெயர்கள் சேர உள்ளன. நீங்கள் இந்த விழாவில் கலந்து கொள்ள விரும்பினால் ஒடனெடியாக "வோல்க் ஒப் பெய்மின்" இணையத்தளதிற்கு சென்று மேலும்



தகவல்கள் பாருங்கள்.



குதிரை சவாரி செய்தல்.

அமெரிக்க ஐக்கிய மொன்டானா மாநிலத்தில் மிக அழகான மற்றும் கண்ணுக்கினிய பகுதிகள் உள்ளன. மொன்டானா குதிரை சவாரி செல்ல சிறந்த இடம். அழகிய ஏரிகள் தட்டையான சமவெளி மற்றும் உயர்ந்த மலைகளுள்ள இடம். இந்த காட்சிகள் "சவுண்ட் ஒப் மியூசிக்" என்னும் திரைப்படத்தில் காண்பீர்கள்.

வெள்ளை மாளிகைக்குள் செல்லல்

வெள்ளை மாளிகை ஐனாதிபதியின் வீடு ஆனால் அமெரிக்க நாட்டின் ஒரு சின்னமாகவும் இருக்கின்றது. வாஷிங்டன் DC க்கு(Washington DC) செல்லவீர்களானால் வெள்ளை மாளிகை உங்கள் பட்டியலில் ஒன்று ஆக இருக்க வேண்டும்.

வெள்ளை மாளிகை அரசியால் சமூகம் மற்றும் கலாச்சார வரலாற்றின் உருவமாகிறது. இது அனைத்து வெளிநாட்டு பார்வையாளர்களும் அமெரிக்காவில் வசிக்கும் மக்களுக்கு இதை பார்ப்பது ஒரு அனுபவம்.



சான் பிரான்சிஸ்கோவில் (San Fransisco) கேபிள் காரில் செல்லல்

சான் பிரான்சிஸ்கோவில் ஒரு கேபிள் காரில் செல்லுவது அத்தியாவசியமானதாகும். இந்த கேபிள் காரில் ஹைபுக்கு முற்றிலும்

செல்ல்வீர்கள் ஆனால் விரிகுடா, பெரிய காட்சி ரசிப்பீர்கள்.



மவுண்ட் ரஷ்மோர் பார்த்தல்.

மேலும் 2 மில்லியன் மக்களுக்கு ஒவ்வொரு வருடமும் அமெரிக்காவில் பார்க்க வேண்டிய இடங்களில் ஒன்று மவுண்ட் ரஷ்மோர் என்று தெரியும். அமெரிக்காவின் மிக பெரிய தலைவர்கள் கோர்க் வாஷிங்டன் (Georg Washington) தாமஸ் ஜெபர்சன் (Thomas Jefferson) ஆபிரகாம் லிகோல்ன் (Abraham Lincoln) மற்றும் தியோடோர் ரூசெவேல்ட் (Theodore Roosevelt) ஆவர். இவர்களால் நான்கு சிற்பங்கள் பார்க்க, தெற்கு டகோடாவில் (Dakota) உள்ள ப்ளக் ஹில்ஸ் (Black Hills) ஆகிய இடத்திற்கு செல்ல வேண்டும்.



ஹவைய்க்கு (Hawaii) மேலே உலங்கு வானூர்தியில் செல்லல்

இந்த தீவுகளில் ஒரு தீவு பார்பதற்கு தேர்ந்தெடுப்பது கடினமாக இருக்கும். அதனால் மேலே உலங்கு வானூர்தியில் சென்று எல்லா தீவுகளை பார்சேலாது? இது ஒரு அற்புதமான ஒரு அனுபவம். மிகவும் நம்பமுடியாத சில இயற்கைகாட்சிகளை கோய் (Kauai) வழங்கும்.

கோல்டன் கேட்(Golden Gate-Bridge) பாலம் கடந்தால்

1937ல் இருந்து கோல்டன் கேட் பாலம் ஒரு மூச்சடைக்கா பார்வையாகவும் ஒரு சின்னமாகவும் சான் பிரான்சிஸ்கோவிலிருந்து (San Fransisco) மாறின கவுண்டிலிருந்து (Marin County) பசுபிக்குக்கு மட்டுமாக இருக்கும்.



சென்ட்ரல் பார்க்கில் (Central Park) வண்டியில் செல்லல்

ஒண்மையில் நீங்கள் நினைத்து பார்த்தீர்கள் என்றால், சென்ட்ரல் பார்க்கில் நிறைய இடங்கள் பார்க்க இருக்கின்றது. இந்த பூங்காவில் அழகான காட்சிகள்

பார்க்க உள்ளன. ஆகவே இருந்து காட்சியை ரசிக்கவும்.



டிஸ்னி வேர்ல்ட் (Disney World)

டிஸ்னி வேர்ல்ட் (Disney World)

டிஸ்னி வேர்ல்ட் (Disney World)

ஒருவரும் டிஸ்னியை அனுப்பவிக்க இளமும் அல்ல முதிர்ந்தவர்களும் அல்ல. நிச்சயமாக பூமியில் டிஸ்னி போல் வேறு ஒன்றும் புன்னகையாக பார்க்க மாட்டீர்கள்.



ஆகவே இந்த இடங்களை பார்த்து ரசியுங்கள்!

;